


Podrška razvoju malih i srednjih preduzeća

Priprema za Sajam GAST 2011 u Splitu
15. febrauara 2011. godine u prostorijama REZ 

Agencije održana je radionica „Nastup bh privrede na 
sajmu GAST 2011“. 

Radionica je organizovana s ciljem da se preduze-
ća-izlagači upoznaju sa aktivnostima koje su vezane za 
organizaciju zajedničkog nastupa na sajmu u Splitu, te 
radi preciziranja svih detalja kako bi se nastup na sa- 
jmu realizovao na najbolji mogući način. 

Pripremne aktivnosti vezane za organizaciju zaje-
dničkog nastupa su realizovali REZ Agencija i konsu-
ltant Abdulah Hadžiavdić uz podršku drvnog sektora 
FIRMA projekta.

Nastup privredne delegacije BiH na sajmu
REZ Agencija, u saradnji sa Vanjskotrgovinskom ko-

morom BiH i Privrednom komorom Zeničko-dobojskog 
kantona, organizovala je nastup bh preduzeća i orga-
nizacija iz drvnog i sektora turizma na 16. međuna-
rodnom sajmu GAST 2011, održanom u periodu od 
02-06. marta u Splitu,  koji je finansijski podržan od 
strane USAID-Sida FIRMA projekta.  Sajam GAST je 
najveći međunarodni sajam prehrane, pića, hotelske i 
ugostiteljske opreme u Republici Hrvatskoj, a  privrednu 
delegaciju iz naše regije su sačinjavali predstavnici 12 
preduzeća iz cijele Bosne i Hercegovine.

Na preko 30.000 m² sajamskog prostora svoje 
proizvode i usluge predstavilo je 1.321  izlagača iz 13 
zemalja, a sajam GAST, prema prvim informacijama, 
posjetilo je oko 37.000 posjetitelja. Sajam je obuhvatio 

niz specijaliziranih sajmova: prehrane, pića, hotelske i 
ugostiteljske opreme, kafe, Furnitura - sajam namješta-
ja, sajam vina – Dionizijana, SATURN – Sajam za turi-
zam i projekt Gast Around the World.

 U toku sajma REZ Agencija je, u saradnji sa Hrva-
tskom Gospodarskom Komorom – Županijskom komo-
rom Split, organizovala 3. multilateralne poslovne susrete 
između naših preduzeća i preduzeća iz Njemačke, Slove-
nije, Srbije, Velike Britanije, Hrvatske, Italije i Crne Gore. 
Multilateralni poslovno/privredni susreti (B2B) organizo-
vani su u šest termina u trajnaju od po 20 minuta, na 25 
stolova. Kroz preko dvije stotine individualnih sastanaka 
susreli su se predstavnici više od stotinu preduzeća, sudi-
onika iz gore navedenih zemalja. Interes za sastanke sa 
hotelskim kućama, agencijama, institucijama bio je toliki 
da predviđeni termini nisu bili dovoljni, te su zaintere-
sirani razgovore nastavili i naknadno. Preduzeća iz BiH 
su imala 22 zvanična susreta, a nakon službenog dijela 
programa još 3 susreta sa preduzećem iz Velike Britanije.

Pored zajedničkog izložbenog štanda bh preduzeća 
i B2B susreta na  sajmu GAST 2011 organizovani su: 
Promotivni dan BiH dizajna “Tradicija za budućnost” i 
Dan otvorenih vrata sa prezentacijom autentičnih BiH 
rukotvorina.

Raznovrsnost kvalitetne ponude specijaliziranog 
predstavljanja na sajmu GAST 2011 ove godine je bila 
prilika i mogućnost da se na jednom mjestu susretnu 
zainteresirani privrednici iz različitih regiona, te da u 
direktnom kontaktu ispitaju mogućnosti uspostavljanja 
međusobne saradnje.

Svi članovi privredne delegacije iz naše regije su izra-
zili veliko zadovoljstvo organizacijom nastupa na GAST 
2011. Sajam i sama prilika da se nađu na njemu, po 
riječima privrednika i članova naše delegacije, za njih 
su bili veoma značajni i smatraju da ovaj vid saradnje 
privrednika i institucija koje pružaju podršku preduzet-
nicima doprinosi zajedničkim ciljevima promocije bh 
privrede i jačanja konkurentnosti domaćih preduzeća.

Radionica u prostorijama REZ Agencije

Sajam GAST 2011 - B2B susreti
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Podrška razvoju malih i srednjih preduzeća

Promocija dostupnih 
izvora finansiranja za 
mala i srednja preduzeća

REZ Agencija, u saradnji sa FIRMA projektom, ko-
jeg u Bosni i Hercegovini finansiraju USAID i Sida, je   
9.marta organizovala  poslovne susrete i prezentaciju 
na temu „Promocija dostupnih izvora financiranja za 
mala i srednja preduzeća“. 

Cilj susreta bio je upoznati mala i srednja preduzeća iz 
sektora drvoprerade, metaloprerade i turizma sa područja 
regije Centralne BiH sa aktuelnim i planiranim progra-
mima finansiranja privrede u BiH od strane finansijskih 
institucija, uključujući Razvojnu banku FBiH, Svjetsku 
banku koja svoj program implementira putem agencije 
ODRAZ, Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva 
i obrta, te komercijalnih banaka i  programa podrške ra-
zvoju privrede koji su u nadležnosti Vlade Federacije BiH.

Pored toga,  FIRMA projekt predstavio je svoj program 
poslovno – finansijskih konsultanata koji će pružati stručnu 

U Franšiznom centru u Vitezu 18. februara  2011. 
godine održan je seminar na temu  „CE označavanje 
kao preduslov za izvoz u Evropsku Uniju ”.

Seminar je organizovan od strane REZ Agencije, a 
podržan od strane FIRMA projekta, koji, kao jedan od 
osnovnih fokusa svojih aktivnosti, ima i drvoprerađi-
vački sektor u BiH. Cilj ovog seminara bio je upoznati 
preduzetnike i predstavnike preduzeća iz oblasti drvno-
prerađivačkog sektora, izvoznike ili preduzeća koja se 
pripremaju za izvoz, sa zahtjevima EU tržišta za posje-
dovanjem „CE“ oznake, te procedurama i načinom do-
bijanja „CE“ oznake na proizvodu.

Predavač na seminaru  bio je g. Zoran Gackić,  ista-
knuti bosanskohercegovački stručnjak u toj oblasti, 
a učesnici seminara bili su predstavnici preduzeća iz 
oblasti drvoprerade, proizvođači građevinske stolarije, 

Dodjela certifikata za „CNC Operatera“
REZ Agencija, u suradnji sa Mješovitom srednjom 

školom iz Tešnja, organizovala je svečanu promociju 
dodjele certifikata za CNC Operater-a 22. februara 
2011. godine. Ceremonija dodjele certifikata je upri-
ličena nakon održane tromjesečnog obuke za 20 po-
laznika seminara u amfiteatru škole, a sama obuka 
se održavala u saradnji sa ARTECO Wood Technology 
Centrom i uz podršku USAID-Sida FIRMA projekta.

Nakon CAD CAM info radionice koja se održala 13. 
oktobra, preduzeća su pokazala interes za edukaciju svo-
jih uposlenika koja je  počela  15. oktobra 2010 godine, a 
na koju se prijavilo  20 polaznika.  Prvi dio obuke se odr-

pomoć preduzećima u pripremi zahtjeva za finansiranje. 
Osim prezentacija novih mogućnosti povoljnijeg fi-

nansiranja koje su predviđene u prvom dijelu susreta, 
učesnici su imali priliku i za direktne sastanke sa pre-
dstavnicima banaka i finansijskih institucija. 

Na ovaj način pružena je podrška preduzećima koja 
u ovom periodu imaju potrebu za obezbjeđivanjem po-
voljnijih finansijskih sredstava u cilju unapređenja svojih 
poslovnih procesa i povećanja konkurentnosti.

žavao u prostorijama ARTECO Wood Technology Centra 
u Tešnju, a  drugi dio u  Mješovitoj srednjoj školi u Tešnju 
u CAD CAM kabinetu na CNC mašinama. 

Svi polaznici edukacije su dobili uvjerenje o završe-
noj obuci, a sa obzirom da je obuka priznata i od stra-
ne Kantonalnog ministarstva obrazovanja unijeti će se 
u radnu knjižicu kao dodatno obrazovanje. 

Ceremoniji dodjele certifikata, pored polaznika, su 
prisustvovali  predstavnici općina Tešanj i Teslić, FIRMA 
projekta, REZ Agencije, ARTECO Wood Technology Ce-
ntra, vlasnici preduzeća iz okruženja,  predstavnici medi-
ja i drugi uvaženi gosti.

namještaja, montažnih kuća  iz regije Centralna BiH.
U toku seminara učesnicima je predstavljen i distri-

buiran „Vodič - standardi i standardizacija za bosansko-
hercegovačke kompanije – drvoprerađivački i metalo-
prerađivački sektor”.

CE Znak kao preduslov za izvoz u Evropsku Uniju

Detalj sa radionice
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Podrška razvoju malih i srednjih preduzeća

Počela implementacija projekta „STARTER“
Regionalna razvojna agencija za regiju Centra-

lna BiH-REZ u saradnji sa općinama Busovača, Ma-
glaj, Novi Travnik, Travnik i Žepče imlementira projekt 
“Starter – edukativni program za poboljšanje mogu-
ćnosti za samozapošljavanje“, koji finansira Ambasa-
da Kraljevine Norveške u Bosni i Hercegovini.

Ovim projektom će se promovisati poduzetnički duh 
i poboljšati vještine mladih i nezaposlenih kako bi se 
generisale nove poslovne ideje, pružila podrška razvoju 
novih preduzeća i otvaranju novih radnih mjesta. Pruža-
njem tehničke i finansijske pomoći, ograničene na oda-
brane poslovne ideje, cilj je postaviti primjer i motivirati 
lokalne vlasti kako bi podržali stvaranje novih preduzeća 
kroz promociju, edukaciju i finansijsku podršku.

Start-up podrška u svakoj općini će biti organizova-
na kroz dva međusobno povezana modula – Start-up 
podršku i Start-up fond. Uposlenici REZ Agencije će biti 
uključeni u organizaciju, planiranje i provedbu treninga 
i stoga imati vodeću ulogu u implementaciji cijelog pro-
jekta. Ovaj modul je zamišljen kao ciklus / niz radionica 
/ treninga koji će obuhvatiti sve segmente poslovanja 
preduzeća, a posebno je prilagođen za nova preduze-
ća. Konačni rezultat ove obuke bi trebale biti definirane 
i razvijene poslovne ideje spremne za provedbu. 

Start-up fond u iznosu od 75.000,00 KM je obezbije-
đen od strane svake općine, partnera u projektu, i koristiti 
će se za podršku po 3 najbolja poslovna plana u otvore-
nom takmičenju i  na taj način će se direktno pružiti po-
drška prilikom osnivanja novih preduzeća, kao i otvaranju 

Info radionice „Izazovi okolišne dozvole“
„Izazovi okolišne dozvole“ tema je info radionica koje 

su se održale 27. januara u Jelahu (Tešanj) za preduzeća 
sa područja općina Tešanj i Usora i 30.marta za sva pre-
duzeća sa područja Zeničko-dobojskog kantona.

Radionicama su prisustvovala preduzeća većinom 
iz metalnog i drvnoprerađivačkog sektora, te jedna iz 
hemijskog.

Izrada planova aktivnosti za procjenu emisije na 
okoliš u postupku izdavanja okolišne dozvole

Dvodnevna radionica na temu “Izrada planova akti-
vnosti za procjenu emisije na okoliš u postupku izda-
vanja okolišne dozvole” održala se 24. i 25. februara 
2011. godine u Tešnju. Radionica je bila namijenjena 
predstavnicima prvenstveno iz metaloprerađivačkog 
sektora, zatim drvnog i hemijskog sektora sa područja 
općine Tešanj, a organizovana je od strane REZ Agenci-
je u saradnji sa FIRMA projektom.  

Predavači su bili prof.dr.Ana Beroš i prof.dr. Marina Jo-
vanović sa Univerziteta u Zenici, koje su ujedno i ovlašteni 
savjetnici Federalnog ministarstva za okoliš i turizam za 

novih radnih mjesta.
Prva trodnevna radionica na temu “Poslovno planira-

nje” održana je od 28. do 30. marta u Maglaju. Teme 
obuhvaćene radionicom su: Uvod u poduzetništvo, Izbor 
poslovne ideje, Svrha i sadržaj poslovnog plana, Korak 
po korak kroz poslovni plan (Sažetak poslovnog plana, 
Proizvod/usluga, Tržišni pregled), itd. 

Radionici su prisustvovale nezaposlene osobe sa po-
dručja općine Maglaj koje su evidentirane na listi biroa 
za zapošljavanje, dok su  predavači  bili g. Adnan Gazi-
ja i g. Kenan Kesić, uposlenici REZ Agencije.

procjenu studija pri postupku izdavanja okolišnih dozvola. 
Predavači, kao i dobiveni materijali su bili jasni i ve-

oma korisno objašnjeni. Komunikacija između preda-
vača i polaznika radionice  je bila na visokom nivou i 
seminar je protekao u interaktivnom radu uz mnoštvo 
pitanja i odgovora.

Predavači su, također, dali brojne informacije  i odgo-
vore na pitanja učesnika, tako da su polaznici bili  veoma 
zadovoljni i pozitivno su ocijenili cjelokupni seminar, kao 
i samu organizaciju, koja je po njihovim riječima bila na 
visokom nivou.

Predavači na radionicama  su bili g. Mladen Rudež, 
pomoćnik Federalnog ministra za  okoliš i turizam, i 
gđa Suada Numić, stručni suradnik za okoliš, koji su 
detaljno objasnili značaj okolišne dozvole kao novi 
pravni akt koje je obavezujući instrument, te  predsta-
vlja prekretnicu i izazov u načinu poslovanja preduzeća.

Radionice su protekle u interaktivnom radu, uz mno-

Radionica u Maglaju
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Poljoprivreda i ruralni razvoj

Pisanje poslovnog plana i kreditnih aplikacija
Od 24.-26. januara 2011. godine u prostorijama 

hotela Kalifornija u Žepču  održana je radionica na 
temu ˝Pisanje poslovnog plana i kreditnih aplikacija˝ 
za individualne farmere i male farme. 

Radionica je organizovana od strane REZ Agencije u 
saradnji sa RAŽ (Lokalna razvojna agencija Žepče), a  uz 
sufinansiranje od strane USAID-Sida  FARMA projekta.

Trening je imao za cilj da se individualni farmeri i 
male farme osposobe za izradu poslovne dokumenta-
cije i aplikacija na kreditne linije i grantove za podsticaj 
poljoprivrede i malog preduzetništva, te na taj način 
budu u stanju da samostalno dođu do povoljnijih finan-
sijskih sredstava za poslovanje i razvoj.

Pored teoretskog dijela na radionici su prezentirani 
i praktični primjeri, te su učesnici uz asistenciju stručnih 
predavača uradili sopstvene poslovne planove koji će u 
budućnosti biti solidna osnova za pribavljanje finansi-
jskih sredstava.

Za 20 učesnika, koliko ih je pohađalo radionicu, su 

Radionice na temu “Vodenje evidencije na 
malim farmama”

Dvodnevne radionice na temu “Vođenje evidencije na 
malim farmama” održale su se 15. i 16. februara 2011. 
godine u Bugojnu i 22. i 23. februara u Žepču. Radio-
nice su organizovane od strane REZ Agencije u saradnji 
sa Nezavisnim udruženjem poljoprivrednih proizvođača 
Gornjevrbaske regije NUPP (radionica u Bugojnu) i Lo-
kalnom razvojnom agencijom iz Žepča-RAŽ (radionica u 
Žepču),  a uz podršku USAID-Sida FARMA projekta. 

Cilj radionica bio je da se farmeri osposobe za vođenje 
finansijsko-poslovne evidencije koja je potrebna za praće-
nje efikasnosti i finansijskog poslovanja što za krajnji cilj 
ima dalji razvoj i unapređenje vlastitog privatnog biznisa.

Radioniciama je prisustvovalo po 20 individualnih 
farmera iz oblasti voćarstva, te proizvodnje cvijeća, po-
vrća, meda i proizvoda od meda. Na radionicama su 
farmeri stekli znanja o jednostavnoj metodi evidentira-
nja svakodnevnih poslovnih promjena, načinu njihovog 
grupisanja i tumačenja poslovnih rezultata. Na taj način 
im je omogućeno da prate troškove svoje proizvodnje, 
kreditna zaduženja i da odrede svoj poslovni rezultat. 

pripremljeni Vodič za pisanje poslovnog plana i Radna 
bilježnica, te dodatni materijali na CD-u sa primjerima 
poslovih planova, korisnim knjigama iz oblasti poljo-
privrede i pregledom poticaja i kredita namijenjenih 
poljoprivrednim proizvođačima. Na kraju radionice 
polaznicima su dodjeljeni prigodni certifikati kojima se 
potvrđuje prisustvo i učešće na treningu.

Osim toga, na treningu su naučili da izvrše procjenu 
vrijednosti imovine svoje farme kao i  načine praćenja 
promjena tih vrijednosti.

Svi učesnici su dobili primjere tabela za vođenje evi-
dencije kao i priručnik za njihovo korištenje, kao i dru-
ge korisne materijale vezane za upravljanje farmom, u 
štampanoj ili elektronskoj formi. 

štvo pitanja sudionika na koja su predavači, obzirom na 
svoju stručnost i poznavanje materije,  odmah dali odgo-
vore, kao i informacije koje su potrebne u postupku dobi-
janja okolišne dozvole.

Radionice su organizovane od strane REZ Agencije,  i 
uz podršku FIRMA projekta, a radionica u Zenici u sarad-
nji sa Privrednom komorom Zeničko-dobojskog kantona  

U cilju zaštite okoliša, Parlament Federacije BiH je 
donio Zakon o zaštiti okoliša, u skladu sa smjerni-
cama Europske unije (EU). Kao dio Zakona o zaštiti 

okoliša uvedena je i “okolinska dozvola” sa svrhom 
stvaranja posebne odgovornosti velikih proizvodnih 
i energetskih sistema prema okolišu. Jedinstvena 
okolinska dozvola uzima u obzir cjelovito okolinsko 
upravljanje postrojenjima, uključujući emisije u zrak, 
vode i tlo, stvaranje otpada, korištenje sirovina, 
energetsku efikasnost itd. Takva dozvola, kao novi 
pravni akt, je obavezujući instrument i predstavlja 
prekretnicu u načinu poslovanja svih preduzeća, te 
samim tim i veliki izazov. 

Ceremonija podjele Certifikata
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Izgradnja kapaciteta lokalnih nosilaca ekonomskog razvoja regije Centralna BiH

Seminar za tešanjske nevladine organizacije
U cilju unapređenja saradnje lokalne vlasti i nevla-

dinog sektora, kao i mogućeg partnerstva u budućim 
projektima, još početkom 2010. godine potpisan je 
Sporazum između Općinskog vijeća, Općinskog na-
čelnika i nevladinih organizacija sa područja općine 
Tešanj. Kako bi se nevladin sektor što kvalitetnije pri-
premio za predstojeće programe Evropske unije nami-
jenjene Bosni i Hercegovini, kao i korištenje fondova 
drugih domaćih i međunarodnih donatora, 12. i 13. 
januara 2011. u Tešnju je za predstavnike NVO organi-

Upravljanje projektnim ciklusom 
seminari za naše općine

Drugi ciklus seminara u okviru projekta Podrška 
Evropske unije institucionalnom jačanju kapaciteta za 
regionalni i lokalni razvoj i razvoj malih i srednjih pre-
duzeća ( EURELSMED) za općine iz regije Centralna 
BiH održan je u Vitezu u periodu od 15. do 18. marta 
2011. Tema seminara je bila Upravljanje projektnim 
ciklusom i pristup logičke matrice za identifikaciju i ra-

ziran seminar na temu Upravljanje projektnim ciklusom 
(PCM) po metodologiji EU. Seminar je inicirala i orga-
nizirala općina Tešanj, a predavači su bili predstavnici 
REZ Agencije. Učesnici na radionici su upoznati sa pro-
jektnim ciklusom kod dodjele bespovratnih sredstava, 
analizom problema i ciljeva, planiranjem uz pomoć Lo-
gičkog okvira, izradom projektne aplikacije i budžeta, 
te implementacijom, monitoringom i evaluacijom odo-
brenih projekata. Seminaru su prisustvovali predstavnici 
18 nevladinih organizacija iz Tešnja.

zvoj projekata u kontekstu trenutnih/budućih progra-
ma finansiranja. 

Ovaj četvorodnevni program obuke je bio fokusi-
ran na identifikaciju problema i analizu ciljeva, iden-
tifikaciju projekata, izradu logičkog okvira i projektne 
aplikacije, uključujući akcioni plan i budžet, te imple-
mentaciju projekta. 

Obuka je izvedena putem interaktivnih radionica 
i vođenog rada u grupama, čime se nastojala razviti 
kompetentnost i unaprijediti praktično znanje učesnika 
kako bi mogli voditi cijeli proces, od postavljanja proje-
kne ideje do razvijenog prijedloga projekta. Seminar, na 
kojem su učestvovali predstavnici općina Kakanj, Vitez, 
Travnik, Novi Travnik, Donji Vakuf, Gornji Vakuf-Usko-
plje kao i predstavnici Ministarstva privrede Srednjobo-
sanskog kantona/Kantona Središnja Bosna, održali su 
eksperti za regionalni razvoj i savjetovanje općina g. 
Pavlos Kollias i g-đa Stefania Popa, uz asistenciju pre-
dstavnika REZ Agencije. Po završetku obuke svi učesnici, 
njih ukupno 20, su dobili Certifikate. 

Inače,  projekt EURELSMED se realizira na području 
cijele države i u njemu će učestvovati sve općine. Pla-
nirano je da se naredni ciklus za općine iz naše regije 
održi krajem maja.Detalj sa seminara

Načelnik općine Tešanj, g.  Fuad šišić i polaznici seminara
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Izgradnja kapaciteta lokalnih nosilaca ekonomskog razvoja regije Centralna BiH

Usvojena Strategija razvoja općine 
Doboj Jug 2011 – 2020

U januaru 2010. godine Općina Doboj Jug  je zapo-
čela proces izrade lokalne  Strategije razvoja  primjenom 
UNDP Metodologije za integrirano planiranje lokalnog 
razvoja u BiH (miPRO), uz puno učešće predstavnika 
javnog, privatnog i nevladinog sektora. Strategija inte-
griranog lokalnog razvoja za period 2011 – 2020 je 
ključni strateško-planski dokument općine Doboj Jug, 
koji treba da potiče budući rast i razvoj zajednice, ima-
jući u vidu društvenu i ekonomsku sferu, ali i aspekte 
zaštite i unapređenja životne sredine. Strategija razvoja 
je usvojena na devetnaestoj sjednici Općinskog vijeća, 
održanoj 29. decembra 2010. godine.

U izradi općinske Strategije, kao članovi Partnerske 
grupe, učestvovali su i predstavnici REZ Agencije.

Iskreno želimo da Općina Doboj Jug ostvari svoju 
viziju i postane „Dinamična poduzetnička zajednica sa 

Podrška razvoju infrastrukture

Potpisani ugovori sa općinama Tešanj i Gornji 
Vakuf-Uskoplje

U prostorijama općine Tešanj 21. januara potpisan 
je Sporazum između općine Tešanj i Regionalne ra-
zvojne agencije za regiju Centralna BiH-REZ za izradu 
projektne dokumentacije za infrastrukturno uređenje 
poslovne zone Glinište (Idejnih projekata) kao i Spo-
razum između općine Tešanj i IGM DD „Usora“ Jelah  
o zajedničkom učešću u finansiranju izrade projektne 
dokumentacije (Glavnih izvedbenih projekata) za po-
slovnu zonu „Glinište“. 

Ugovore su potpisali g.Fuad Šišić, načelnk općine Te-
šanj i gđica Amela Malićbegović, direktorica REZ Age-
ncije (sufinansiranje Idejnih projekata), odnosno Nače-
lnik i Ahmet Dizdarević, direktor IGM DD„Usora“ Jelah 
(sufinansiranje glavnih izvedbenih projekata). 

Izrada Idejnih i Izvedbenih projekata predstavlja 
osnovni preduslov za dalju izgradnju zone i dobijanje 
poticajnih sredstava čime bi se učinio veliki korak ka 
privođenju konačnoj namjeni poslovne zone „Glinište“. 
Procjenjuje se da bi se realizacijom ovog projekta u perspe-
ktivi omogćilo zapošljavanje oko 1500 radnika.

Također, u prostorijama REZ Agencije 04. februara 
2011. godine potpisan je i Ugovor o partnerstvu izme-
đu općine Gornji Vakuf – Uskoplje i REZ Agencije. Ugo-
vor se tiče izrade projektne dokumentacije za infrastru-
kturno uređenje poslovne zone „Batuški lug“ (glavnih 
izvedbenih projekata), a potpisali su ga općinski na-
čelnik g. Sead Čaušević i direktorica REZ Agencije, 
gđica Amela Malićbegović.

Izrada projektne dokumentacije predstavlja osnovni 
preduslov za dalju izgradnju zone a krajnji rezultat je 
poboljšanje poslovne infrastrukture i uslova za investi-

poticajnim poslovnim ambijentom, visokim stepenom 
obrazovanosti i privlačnim uslovima života za sve gra-
đane, a posebno za mlade.“

ranje u općini Gornji Vakuf-Uskoplje.
Ove aktivnosti se realizuju u sklopu tehničke podrške 

općinama regije Centralna BiH koja ima za cilj stvara-
nje povoljnije poslovne klime za privlačenje investitora i 
otvaranja novih radnih mjesta.

Podrška se provodi u okviru aktivnosti „Programa 
podrške izvozu i trgovini – SET“ finansiranog od stra-
ne Vlade Kraljevine Holandije koji ima za cilj spajanje 
različitih oblasti djelovanja u svrhu poboljšanja privlač-
nosti i konkurentnosti poslovnog okruženja u regiji za 
strana i domaća ulaganja, kao i povećanje konkuren-
tnosti privatnog sektora za izvoz i trgovinu.

Potpisivanje ugovora sa Općinom Gornji Vakuf-Uskoplje
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Regionalni razvoj

Sastanak Mreže regionalnih agencija u BiH
U prostorijama REZ Agencije 16.02.2011. godine 

održao se 30. sastanak Mreže regionalnih razvojnih 
agencija Bosne i Hercegovine. Sastanku su prisustvo-
vale agencije: SERDA (Sarajevska razvojna agencija), 
NERDA (Regionalna razvojna agencija za ekonomsku 
regiju sjeveroistočna BiH), REDAH (Regionalna razvojna 
agencija za Hercegovinu) i REZ  (Regionalna razvojna 
agencija za regiju Centralna BiH).

Mreža regionalnih razvojnih agencija je značajno 
postignuće u razvoju regionalnih agencija i formirana 
je kao rezultat projekata Evropske unije (EU), te pokriva 
cijeli prostor Bosne i Hercegovine. Na ranije održanim 

Jačanje ljudskih resursa

Promocija 5. generacije
Cisco Akademija u Zenici je 31. marta promovira-

la 11 polaznika V generacije koji su uspješno završili   
Cisco Certified Network Associate (CCNA)  Explorati-
on nastavni program. Ovaj program se odvijao u za-
htjevnim, opsežnim, teoretskim i praktičnim uvjetima, 
sličnim praksama u obrazovnim institucijama višeg i 
visokog školstva.

Polaznici programa CCNA Exploration pokazali su 
napredne vještine rada na računaru i dobro poznava-
nje engleskog jezika. 

CCNA program  obuhvatao je 280 sati, organizo-
vanih u 4 modula po 70 sati, a okosnicu nastavnog 
programa činio je praktični rad koji se  izvodi  na Cisco 
mrežnoj komunikacijskoj opremi i PC računarima.

Akademiju je do sada uspješno završio 101 polaznik, 
dok trenutno njih 27 pohađa Cisco Certified Network 
Associate  Exploration.

Zahvalnica 
REZ Agencija ovim putem želi zahvaliti svima koji 

su nas podržali i pomogli na bilo koji način u priku-
pljanju novčanih sredstava za liječenje našeg upo-
slenika  Kenana Kremića kojem je 16. septembra 
dijagnosticirana akutna limfoblastična leukemija. 
Zahvaljujući svima vama Kenan je 07. januara otpu-
tovao u Njemačku gdje mu je 01. februara izvršena 
transplantacija koštane srži od donora, a ljekari su 
prezadovoljni tokom njegovog oporavka koji još tra-
je. U ime svih uposlenika Agencije, Kenanove poro-
dice, rodbine, prijatellja kao i njegovo lično ime od 
srca Vam se zahvaljujemo.

sastancima uspostavljena je odlična saradnja između 
Regionalnih agencija, kao i  sistem međusobnog infor-
misanja i dogovaranja. 

U budućnosti će se nastojati da Mreža zajednič-
ki gradi saradnju sa svim nivioma vlasti u BiH, te 
apliclicira prema stranim i domaćim donatorima i 
organizacijama kako sa zahtjevima, tako i sa ra-
zvojnim i drugim projektima. Partnerstvo pri aplici-
ranju na fondove će uveliko povećati konkurentnost 
u odnosu na druge aplikante što će rezultirati pove-
ćanim brojem projekata koji će se implementirati na 
području cijele Bosne i Hercegovine.  

INFO

REZ Agencija je u želji da izrazi svoju zahvalnost za 
podršku koju nam pružaju tokom dosadašnjeg rada 
organizovala druženje sa novinarima 27. januara u 
prostorijama Agencije. 

Tom prilikom je održana kratka prezentacija do-
sadašnjih rezultata Agencije, kao i najava planova i 
aktivnosti za naredni period, nakon čega je uslijedio 
neformalni nastavak razgovora u zanimljivoj i opušte-
noj atmosferi.

REZ Agencija je svjesna teških uslova rada novinara, 
ali isto tako svjesna i napora, da bez obzira na veliku 
dinamičnost promjena kao i teškoće na koje svakod-
nevno nailaze, posao urade na korektan i vrlo profesi-
onalan način.

Druženje sa novinarima

Svršeni kandidati V generacije


